

元宵节重团圆 情人节重浪漫

“洋玫瑰”“土汤圆”各有所爱



一些商场增添情人节元素。本报记者 杨霄 摄

本报枣庄2月12日讯(记者 杨霄) 2月14日是情人节,记者在走访中发现,与传统的中国情人节元宵节相比,西方情人节更受青年人和商家的追捧。

据了解,正月十五元宵节,被称为中国的情人节(一说七夕节)。此称谓古来已久,在古代,元宵节是妇女最感兴趣的节日。而西方情人节是在中西方文化的不断交流过程中传入中国的,玫瑰花、巧克力、情侣装再加上一顿浪漫的烛光晚餐足以打动很多青年男女。

12日,记者走访中发

现,随着情人节的临近,枣庄市许多商场提前打出各种优惠打折活动来吸引青年情侣这一庞大的“节日消费群体”。“情人节期间,珠宝、黄金、玉器和银饰等购买满一定金额就赠送红酒、巧克力、化妆品和玫瑰花等。”记者在位于市中区君山路上的一商场门外看到类似的宣传标语。另外,记者还看到,钟表类和化妆品等均有较大的折扣。此外,记者发现,商家还开设了“爱就说出来”、“漫步爱情长廊”、“演绎你的‘童话爱情’”等专区。在情人节当天

到商场里购物的顾客,可以将自己编好的“爱情寄语”或者“对TA想说的话”通过商场内的广播来宣读。另外,商场促销区还设置了卡通“王子与公主”合影区,情侣们可以利用场景合影留念。

在黄金专柜,记者看到不少前来挑选首饰的青年男女。正在帮女友挑选戒指的刘先生告诉记者,“之前的情人节送的都是鲜花和巧克力,花会凋谢,巧克力也留不住,不少花钱不说,还没什么纪念意义。今年想送女朋友一枚戒指,能让女朋友开

心。”

据一位销售珠宝首饰的工作人员介绍,每年的情人节都比较忙,但是比起刚刚过去不久的元宵节来说,客流量可以称得上大增。似乎中国的情人节元宵节还是不大受追捧,很多人还是把元宵节看做是团圆的节日。而且元宵节那天并没有太大的促销活动,那时候春节促销季刚过,很多商品刚恢复原价。“元宵节的当天,我们商场里的活动只有凭当日的购物小票猜灯谜,猜对了就可以领取纪念品。不像情人节,有折扣还有赠品。”

身体有疾但不能缺爱

残疾人“情人节·与爱同行”交友联谊会昨举行

本报枣庄2月12日讯(记者 徐萌) 12日,枣庄下起了小雪,而在枣庄市市中区银储大酒店,一个特殊群体却让雪花变得异常美丽。下午3时许,来自枣庄五区一市的残疾人朋友聚集在一起,开了一场“情人节·与爱同行”残疾人交友联谊会。

活动中,一位坐在轮椅上的王先生告诉记者,他今年29岁,在市中区振兴北路开了一家小小的按摩店,“其实称不上什么店,就是我自己找点事干,赚点小钱养活自己。”当记者

问,店里有几个人时,他回答说就他一个。王先生告诉记者,他15岁那年,在河边玩耍时,突然感觉浑身无力,一动都不能动,到了医院一查,原来是得了急性骨髓炎,从此也就坐在了轮椅上。但他并没有被病痛的折磨所击垮,就在十年前,因为要做大量的康复训练,还要进行定期的按摩,期间他结识了自己的按摩师傅,“我的师傅是一位盲人,他挺喜欢我,就把他的手艺交给了我。”王先生学成后,开了一家按摩店。

在人群里,记者看到了一位面容姣好的年轻女孩,她安静地坐在那里,面带笑容。记者走向她,当询问她现在的生活怎么样时,她淡淡的回答:“现在的我很满足。”

记者提议到相对安静一点的大堂去采访她时,因为现场空间比较狭小,当她站起来时,一下子没有站稳,碰到了前面的椅子,一个踉跄,记者才发现,原来她的腿有残疾。记者采访中得知,女孩姓郭,她告诉记者,在她1岁的时候得了小儿麻痹症,因为发高

烧引起的,也就是医学上所说的脊髓灰质炎。小的时候接受了多次手术,在经过大量的训练,才能够慢慢地行走。

残疾人也是一个群体,他们也可以像正常人一样去生活。“在我的生活中,无论是亲情、友情、爱情,因为身边人的关心,我没有感觉到自身的残疾给自己带来什么不愉快。”小郭笑着说,“我的朋友都说我爱笑,无论我笑的好看与否,我觉得都是发自内心的,我很快乐。”

俩小偷制账本明算账

账本内容帮了民警大忙

本报枣庄2月12日讯(记者 徐萌 通讯员 张翔) 为公平分配所盗赃物,两小偷竟自制账本。12日,记者获悉,经过连续两昼夜奋战,枣庄市公安局市中分局刑侦大队、永安派出所配合徐州市新沂市警方将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人抓获。

据了解,现年23岁的犯罪嫌疑人李某和26岁的犯罪嫌疑人杨某均是峄城区古邵镇人,均有盗窃前科。经审查,二人对2011年6

月以来结伙窜至江苏、山东、安徽三省周边30余个县市,以网吧为侵害目标,盗窃网吧内的电脑CPU、内存条作案60余起,价值10万余元的犯罪事实供认不讳。

在他们的犯罪历程中,二人为公平分配,由杨某制作了一个账本,对每次作案的时间、地点、销赃收入、支出(包括路费、餐费等)等项目记的清清楚楚,从而为警方的审讯、查证工作提供了便利。

薛城区

城镇居民医保 今年起提高报销比例

本报枣庄2月12日讯(通讯员 万照广 彭尚 邱敏敏 记者 崔维成) 12日,记者了解到,今年1月1日起,薛城区大幅度提高了城镇居民医疗保险待遇水平,居民住院报销比例平均提高10%。

据悉,薛城区此次调整和提高城镇居民医保待遇的项目及标准中

规定,少年儿童、中小学阶段学生、高校在校学生、低保对象、重度残疾人参加城镇居民医疗保险不再缴纳基本医疗保险费。同时,居民住院报销比例平均提高10%。

据了解,薛城区此次调整和提高城镇居民医保待遇的项目及标准中

台儿庄区

14项措施助私企转型

本报枣庄2月12日讯(记者 袁沛民 通讯员 王光辉) 近日,台儿庄工商分局根据实际情况出台了支持个体私营经济转型升级14项措施,其中包括放宽个体工商户升级为企业的名称预先核准条件、放宽转型企业准入领域、实行“试营业”制度等方面,以鼓励、支持个体私营经营主体向现代企业组织形态转换发展。

据了解,在14项措

施中,实行“试营业”制度是一大亮点。根据要求,除了从事前置审批的经营项目外,个私经济转型升级时可以申请试营业,工商部门会核发有效期为6个月的营业执照。

同时,工商部门支持私营企业许可他人使用其注册商标、支持服务业私营企业开展连锁经营等,促进个体私营经济结构调整优化转型。

建设幸福新枣庄 和“煤城”共成长

热烈庆祝枣庄“两会”召开